

# 中央第五生态环境保护督察组交办群众举报件办理结果公示(第17批4件)

(第17批 2021年4月29日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
1	D2HA202104230067	汤阴县任固镇东边卫河大桥北边2公里左右有一家饲料厂,厂内的货车经过卫河大堤、302省道,将路轧坏。为了躲避检查,最近已经停产,投诉人怀疑有人通风报信。	汤阴县	其他污染	4月24日,经现场核查,反映问题部分属实。被举报饲料厂即汤阴县冠源建材有限公司,为一家石料厂(非饲料厂)。卫河大堤向北路段为该厂自修自建道路,路面一定程度破损,反映问题属实。302省道路段长年有大车途经,部分路段被轧坏,反映问题属实。关于信访人怀疑有人通风报信的问题,汤阴县任固镇纪委介入调查。经调查,不存在通风报信、躲避检查的现象,反映问题不属实。	部分属实	汤阴县任固镇政府已责令冠源建材有限公司修缮卫河大堤向北路段,要求4月30日前整改完毕。302省道路段由汤阴县公路事业发展中心负责修缮,已于4月22日进场施工。下一步,汤阴县公路事业发展中心将督促施工单位加快施工进度,确保及早完成项目建设。	阶段 性办结	无
2	D2HA202104230021	在内黄县六村乡温邢固村,穆欢欢、温红振购买基本农田建房。	内黄县	土壤	经调查,该问题部分属实,租赁土地属实,基本农田不属实。 穆欢欢,男,内黄县六村乡温邢固村人;温红振,男,内黄县六村乡温邢固村西共计21.74亩土地,其中穆欢欢租赁温培彦、梁现存、梁晓兵、温永刚、梁国军5户的土地共16.459亩,计划建设内黄县柯豪种植专业合作社年加工、储存3000吨辣椒、大蒜等农产品建设项目(实际占地16.007亩),目前已办理营业执照并进行项目备案,尚未开工建设。温红振租赁温同军的土地2.5285亩,计划建设辣椒合作社,目前正在办理相关手续,尚未开工建设。该21.74亩地块土地性质为建设用地,不是基本农田。	部分属实	无	已办结	无
3	D2HA202104230068	汤阴县南张家村西汤河水库南段,当地村民随意投放鱼箱在此处养鱼,污染河流。	汤阴县	水	4月24日收到该举报件后,汤阴县政府组织县农业农村局、县水利局、县生态环境分局、韩庄镇政府人员立即赶赴现场进行调查核实。经核实,网箱养鱼位置位于汤阴县韩庄镇南张贾村与鹤壁市山城区石林镇军王庄交界处的汤河段,距离大约400米的范围内,网箱数量10个,养殖户为鹤壁市山城区石林镇西酒寺村村民,网箱养殖所处河道水面属于石林镇军王庄村,管辖权为鹤壁市山城区。	属实	建议协调鹤壁市山城区相关部门进行处理。	已办结	无
4	X2HA202104230002	举报林州市茶店镇辛店村干部李松根于2019年10月私自开采山石料牟利,于今年2月在北沿沟开山修路,破坏植被。举报人要求,赔偿村民私人财产、耕地,并将处理结果及赔偿计划张贴到村委会门口。	林州市	生态	1.关于2019年10月开山采石造成山林破坏问题。经调查,信访人反映问题属实。反映问题与本轮第三批D2HA202104090035号转办件重合,已办理。 2019年11月,为做好山区森林防火工作,茶店镇政府、辛店村委会在茶店镇辛店村西山区规划建设一条宽6米、长5.5公里的防火通道,并由辛店村委会与施工方签订了施工协议。2019年12月至2020年3月,施工方在相关手续未办理的情况下开工进行了建设(疫情期间停工),实际修建1385.92米,均宽5.5米,占用林地11.21亩,共产生石灰石3500吨。2020年4月3日,林州市自然资源和规划局、茶店镇政府按照相关程序对石灰石进行了公开拍卖,现在石头还在原地,对该通道未经林业部门批准及在施工中违法占用林地问题,2020年3月30日,林州市林业局责令辛店村停止了建设,对施工方进行了立案查处,并于今年2月21日申请林州市人民法院对行政处罚决定进行强制执行。 2.关于今年2月开山修路问题。经调查,反映问题属实。 信访人反映的“北沿沟”为茶店镇辛店村北治沟。今年2月,该村个别村民依据传统民俗在北治沟迁移坟墓,临时雇用李松根做帮工。迁坟中,李松根使用小型机械在沿路较窄处进行了劈土拓宽,包括少部分耕地和林地。在辛店村委会的协调和督促下,4月24日,李松根已对村民的耕地和林地赔偿到位,并将赔偿结果在村委会进行了公示。4月26日,对林坡和耕地进行了恢复。 3.关于村干部李松根牟利问题。经调查,反映问题不属实。 李松根,男,汉族,中共党员,1957年9月出生,现年64岁,2013年至2020年曾为辛店村委会干部。2019年12月至2020年3月,辛店村修建防火通道,村委会曾委托李松根负责监督施工。今年2月,在村民临时雇用李松根做帮工。	部分属实	针对因修建防火通道对周边环境造成生态破坏问题,林州市自然资源和规划局、茶店镇政府已经制订具体的生态修复方案,确保于2022年4月底前完成。	阶段 性办结	无

## 那岛、那人、那初心 ——一封特殊的“家书”

□新华社记者 陆华东 李雨泽

“从你离开,已经32个月了,这些日子里我没有一天不在想你,可是你却再无法回应我了。”清明时节,王仕花专程来到开山岛,给亡夫王继才写了一封特殊的“家书”。

开山岛是江苏省连云港市灌云县境内的一座小岛。王继才和妻子王仕花32年来以海岛为家、守岛卫国的事迹,感动了很多人。

如今,岛还是那座岛,斯人已逝,但岛上水、电、网络等基础设施不断改善,一批批年轻人接过守岛接力棒,成为新守岛民兵,各行各业奋斗者到此汲取干事创业的精神力量。

**“忘不了和你一起在岛上的日子”**

“这些天,我又有许多的话想同你说说,虽然你听不见也没法回应我,但是我还是想和你说说。”

提笔写信,只寥寥几句话,王仕花不禁潸然泪下,打湿了信纸,与王继才一起守岛的往昔岁月也一一重现眼前。

1986年7月14日,有军人情结的王继才,瞒着王仕花,接下了到开山岛值守的“苦差事”。

王继才多天没回家,王仕花急了。经过多方询问,她才得知王继才才去守岛了。

当年8月30日,王仕花第一次登上开山岛,搜寻“失踪”的丈夫,只可找着一个胡子拉碴、满身臭气的“野人”。

“看到他为了守岛变成这副模样,一肚子气瞬间就没了,反而非常心疼他。回去后,脑海里都是他黑黑瘦瘦的样子。我必须到岛上陪着她、照顾他。”不到一个月,王仕花带着包裹,又上岛了,这次她再没有离开。

狂风、暴雨、烈日、蚊虫、缺水、少电……开山岛虽小,可困难却一点都不少。

王继才夫妇上岛前,来过10多个民兵守岛,最长的只待了13天,可他们却默默坚守32年。

“刚开始没想过要守多久,日子一天天过去,我们慢慢也就习惯了,舍不得离开。而且,老王脾气很倔,组织交给的任务,一定要完成。”王仕花说,在他们心里,守岛,从“有期限的任务”变成了“终生的使命”。

## 安阳市公共资源交易中心 关于退还保证金等资金的公告

河南新开元实业有限公司、宏宇龙腾建设发展有限公司、孙宏喜、河南福泰建筑安装有限公司、安阳市尚百帮家政服务有限公司,以上公司或个人曾在安阳市公共资源交易中心进行过招投标等事宜,截至目前仍未办理保证金等资金退还手续。请自本公告之日起1个月内(2021年4月30日~5月31日)携带相关手续到我中心办理退还原保证金等资金相关事宜。对逾期不提交退还原手续又不提供书面情况说明的,我中心将依据相关规定进行处理。

联系电话:0372-3387385 3387706

特此公告

安阳市公共资源交易中心  
2021年4月30日

## 关于开展公路治超非现场执法的通告

为进一步加强超限超载治理工作,确保人民群众生命财产安全和公路基础设施完好,依据《中华人民共和国公路法》《公路安全保护条例》《河南省治理货物运输车辆超限超载条例》等法律法规及文件要求,运用科技治超手段,在我市开展公路治超非现场执法。现将有关事项通告如下:

- 启用时间:2021年5月15日
- 技术监控设备地点:  
1.G341路段(K619+280由西向东)郭里东非现场执法检测点。  
2.G341路段(K596+503由西向东)郭里东非现场执法检测点。  
3.G341路段(K596+503由西向东)郭里东非现场执法检测点。  
4.G341路段(K596+503由西向东)郭里东非现场执法检测点。
- 运输行为,共同营造安全、文明、畅通、有序的道路交通环境。

特此通告  
安阳市交通运输综合行政执法支队  
2021年4月30日

## “五位一体”总体布局中新时代生态文明建设 “两山”理论是根本遵循

□刘晓璐

缘起于浙江、践行于全国的“两山”理论,作为习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,为新时代推进生态文明建设、实现人与自然和谐共生提供了根本遵循。

习近平总书记在浙江省湖州市安吉县天荒坪镇余村考察调研时指出,经济发展不能以破坏生态为代价,生态本身就是经济,保护生态就是发展生产力。余村是“绿水青山就是金山银山”重要理念的首次提出地。15年来,余村坚定践行这一理念,走出了生态美、产业兴、百姓富的可持续发展之路,美丽乡村建设在余村变成了现实。放眼全国,“绿水青山就是金山银山”理念已经成为全党全社会的共识和行动,成为新发展理念的重要组成部分。在新时代,建设美丽中国,必须坚定不移地走可持续发展之路,在保护好生态前提下,积极发展多种经营,把生态效益更好转化为经济效益、社会效益。

以“绿水青山就是金山银山”为核心的“两山”理论是习近平同志主政浙江期间提出的一个重要理论。“两山”理论蕴含的以人为本、和谐共生、责任担当等价值理念是生态文明建设的重要价值遵循。其中,生态系统动态平衡原则、经济发展与环境保护协调发展原则以及以人民为中心共建共享原则是生态文明建设的重要原则。

“两山”理论是新时代中国特色社会主义“五位一体”总体布局中的生态文明建设的重要内容和举措。新时代中国特色社会主义是一个由经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设等组成的有机整体,以“两山”理论为核心的习近平生态文明思想是习近平新时代中国特色社会主义思想的有机组成部分。

王继才的爱国奉献精神,正成为新时代奋斗者的价值追求。连续几年,来自全国各地、各行各业的奋斗者慕名来到开山岛,重温党史、淬炼党性、汲取接续奋斗的精神力量。为了方便更多人到岛上参观学习,当地还专门打造了“开山岛号”和“王继才号”客轮。

经常带学员到开山岛学习的灌云县委党校常务副校长孙国华说,开山岛不仅是黄海中的一个地理坐标,更是一座彰显新时代奋斗者价值追求的精神丰碑。通过开展“争做王继才式共产党员”学习交流和“王继才式先进典型”评选活动,当地涌现出一大批学习王继才先进事迹的先进集体和个人。

王继才走了,但更多“王继才”正在新时代不断涌现!

(新华社南京4月5日电)

中国现代化进程中日趋严峻的生态环境问题时提出来的,是在面对中国现代化建设难以避免的经济发展与生态环境保护的冲突时提出的解决方案和中国智慧。

随着改革开放和市场经济的发展,物质财富空前增长,但由此导致的环境问题也渐趋严重,造成资源能源的浪费、生态环境的破坏,由环境问题引起的群体性事件频发,已严重地威胁到人民群众的生存和发展。“两山”理论致力于人与自然的和谐共生,强调人与自然和谐发展,是正确妥善处理代与代之间、人与自然之间公平与效率问题的重要指导,对于解决我国面临的环境问题、推进我国生态文明建设、建设美丽中国、实现“绿水青山就是金山银山”具有重大的现实意义和深远的历史意义。

“两山”理论体现了当今世界生态文明的基本特质。“两山”理论的基本要求是经济发展与环境保护的共生共荣,既“富”又“绿”,体现的是人类的合目的性需要与合规律性需要的统一,其隐含的真实意蕴是人与自然的和谐统一。在此意义上,“两山”理论体现了当今世界生态文明的基本特质。“两山”理论要求促进人与自然和谐共生,实现经济发展和人口、资源、环境相协调,坚持走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路,促进人的可持续发展。“两山”理论所蕴含的“人与自然和谐共生”“生态环境与经济发展共赢”理念不仅是生态文明建设的重大理论创新,具有鲜明的中国气派,同时具有世界意义。它所具有的普惠性,足以推动美丽世界的实现。正因为“两山”理论彰显了当今世界生态文明的基本特质,因而以“两山”理论为核心的习近平生态文明思想也得到了国际社会的广泛认同。

“两山”理论是当代中国对生态文明理论的重要贡献。“两山”理论的提出超越了传统工业社会“先污染后治理”发展模式的窠臼,真正实现了经济发展与环境保护协调推进的现实途径,必将深刻影响中国乃至世界生态文明发展进程。“两山”理论是马克思主义基本原理指导中国特色生态文明实践的智慧结晶,蕴含着丰富的方法论原则,其中,生态系统动态平衡的原则体现了唯物辩证法整体观的要求,经济发展与环境保护协调发展的原则体现了马克思主义的联系发展观的要求,以人民为中心的共建共享原则体现了唯物史观的人民群众观的要求。“两山”理论蕴含的这些方法论原则是生态文明建设的重要方法论原则。

综上,缘起于浙江、践行于全国的“两山”理论对于建设美丽中国、实现“五位一体”总体布局具有重要意义。

它必将引领我国生态文明建设进入一个新阶段、一个高境界,必将推动美丽中国建设,影响着整个人类生态文明的历史进程。

## 关于《经营保险业务许可证》的损毁声明

中国人民财产保险股份有限公司安阳市分公司文峰大道营销服务部不慎将《经营保险业务许可证》损毁,声明作废。

机构名称:中国人民财产保险股份有限公司安阳市分公司文峰大道营销服务部

成立日期:2003年6月30日

机构住所:安阳市文峰大道人保公司一楼

机构编码:000002410502001

许可证流水号:0112192

业务范围:对营销员开展培训及日常管理;收取营销员代收的保险费、

投保单等单证;分发保险公司签发的保险单、保险收据等相关单证;接受客户的咨询和投诉;经保险公司核保,营销服务部可以打印保单;经保险公司授权,营销服务部可以从事部分险种的查勘理赔。

发证机关:中国银行保险监督管理委员会河南监管局

发证日期:2011年9月23日

2021年4月30日